重庆名宏纸浆除臭剂 消除纸浆臭气

产品名称	重庆名宏纸浆除臭剂 消除纸浆臭气
公司名称	重庆名宏化工材料有限公司
价格	15.00/千克
规格参数	含量:50% 形态:墨绿色液体 运输:物流
公司地址	重庆市合川区合阳办义乌大道166号7幢19-2
联系电话	023-42840070 15340573992

产品详情

本品广泛用于:乳化池、造纸厂、制浆厂、淀粉厂废水、橡胶厂废水、垃圾处理厂、医院、食品加工、制药厂、酒厂、印染厂、生活污水、污泥、工业污水等各类污水、废水除臭杀菌。

一、产品特点

- 1、造纸纸浆除臭剂报价优势:平等质量下报价最低,灭菌效果更完全
- 2、质量安稳:高密封条件下储存造纸纸浆除臭剂有用成分挥发不超越1%。
- 3、质量100%合格:重庆名宏具备世界一流的检查设备,出厂的每一克造纸纸浆除臭剂商品都经过仔细检查。
 - 4、自有物流体系:自建物流体系大大下降了运送成本,为用户下降有些费用。

二、使用方法

万分之五左右,用清水将除臭剂溶解,然后按量连续均匀的加入到需要脱臭的料液中,搅匀,一般10分钟即可见效。也可一次性加入,可连续使用也可间隔使用。

三、产品规格

25公斤/桶

重庆名宏化工材料有限公司,是一家以新型化工材料研发为主,主要涉及:大宗化工原料,稀土试剂, 高纯试剂,中间体,高校教学实验试剂等的高新技术企业。公司自成立以来,以精湛的技术、优质的服 务、优良的产品赢得了广大用户的认可和信赖,产品远销欧美等100多个国家和地区。

公司一贯坚持"立足本职,敢于承担"的工作作风,秉承"创新求实,品质第一"的经营理念,在化工行业中不断发光发热。与国内多所知名高校和化学科研机构保持紧密的技术互动与合作。

重庆名宏化工材料有限公司作为化工行业的佼佼者,是您可以信赖的事业伙伴。我们的销售、服务网络覆盖全国,同时在海外设立多个分支机构,常驻技术服务人员,为客户提供全面的售前、售中及售后技术 支持和服务,让您的选择更加放心、安心、舒心。

公司主要经营系列:稀土试剂,高纯试剂,中间体,化工基础原料。同时,我公司与全国多家大型化工公司签约合作,代理销售各种质优价廉的化工原料,精选的原料供应商,严谨的质量管理制度,高素质的管理人员和高效的工作质量,都为名宏产品的卓越性能提供了可靠保证。 重庆名宏化工努力寻求与相关行业建立长期合作的伙伴关系,本着以人为本,诚信共赢的原则,与您精诚合作,共创美好蓝天!